
FSK ORIENTERING 

 

Referat af bestyrelsesmøde 25. september 2012 

 

Til stede: Gitte Gefke Hansen 

 Ole Gold 

 Ellen Nielsen 

 Claus Wigen (referent) 

 

Afbud: Jytte Eltang 

  

Dagsorden i h.t. indkaldelse: 

 

1,   Tilføjelser til dagsorden. 

 

Lidt om bestyrelsesarbejde, rekruttering mm. 

Løb i 2013 kræver en stævneleder inden vi melder os som arrangørklub. Tages op på 

medlemsmøde. 

Jytte/Ellen har fået input fra Dansk Firmaidrætsforbund vedr. bestyrelsesarbejde. 

 

FSK+LTFI forventer at der kommer en løsning vedr. medlemsregistrering, og udfordringen at man 

ikke kan være medlem både i firmaidræt og i specielforbund, fx DOF. Skytteforeningen under 

FSKBH har fundet en løsning. 

 

2.  Godkendelse af referat fra sidste møde 

 

Referatet var tidligere godkendt på mail. 

 

3.  Meddelelser fra 

a)  Formanden: 

Lidt tilbagemelding vedr. formand og bestyrelsesarbejde. 

Der er intet nyt vedr. budgetmøde (fskbh). 

Nyhedsbrev nr. 2 er udsendt. Der er gode tilbagemeldinger og vi modtager gerne reaktioner på 

nyhedsbreve. 

b)  Kassereren: 
Intet.   

c)  Bestyrelsesmedlemmer: 

Intet udover lidt generel snak om bestyrelsesarbejde og andre funktioner. Vi kan se på 

funktionsbeskrivelser i det videre arbejde. 

 

4.  Afholdte arrangementer 

Divisionsmatch 2/9 – status blev skrevet i nyhedsbrev, se dette. Det er kedeligt at mangle løbere 

som kan tælle point blot ved at stille op. Forhåbentlig går det godt med sidste divisionsmatch.  

Kredsløb i Tisvilde Hegn 9/9. Det gik meget fint. Stor tak til Martin Sørensen, der var stævneleder 

og desuden til alle hjælpere, herunder stævnekontrallant Dan, Banelægger Kurt og Banekontrollant 

Per.  

Efterårets klubløb 25/8 blev ikke afholdt, da der var for få deltagere. Kan hænge sammen med at 

der var travlt med andre løb (divisionsløb og kredsløbet) samt tæt på sommerferien. 

 

5.   Kommende arrangementer 

Klubmesterskabsløb + medlemsmøde 14/10. Oplæg skal laves, løb er om 3 uger. Tilmelding 

forventes via o-service samt FSK-tilmelding. Skærmen laver startliste (det meddelte de så 

efterfølgende at de ikke gjorde alligevel). Baner checkes. Vi husker at checke FSK-mailboxen. Der 

sendes invitation ud til medlemsmødet. Emner: Aktivitetsniveau i klubben, Løb i 2013, herunder 



kredsløb, bestyrelsesposter og andre funktioner. Medlemmer opfodres til at komme med emner. Der 

sørges for præmier (Claus), Øl/vand (Ole) og Mad (Ellen). Holdpræmie skal også sikres: Telefonen 

mens LTFI forventes at klare deres: Skovskaden. 

Divisionsmatch 30/9. Der er styr på dette, 44 deltagere – og vi skal nok klare det! 

Klubfest: Der er lidt udfordring med dato og det undersøges om 24/11 kan være dato. Det 

behandles på medlemsmødet. 

Årsmøde. Fastlagt til tirsdag 29/1-13 i Alka. 

Skovcup (børne og unge-løb) afholdes også i 2013. 

 

6.  Økonomi 

Ole gennemgik tal for antal medlemmer og kontingent. 

Ole ser desuden på budget 2013.  

 

7.   Eventuelt 

Ellen tager tøj med til divisionsmatch. Jytte/Ellen ser desuden på administration af tøj. 

Der deltager mange fra FSK i Høst-Open på Bornholm. 

 

8.   Næste møde 

Næste møde aftalt til 14. november hos Gitte (er efterfølgende rykket til 13/11). 


